

# В КАЛЕВАЛЬСКОМ РАЙОНЕ

## БОБРЫ РАЗРУШИЛИ ДОРОГУ

Читатели газеты «Северные берега», отправившиеся за грибами да порыбачить на берег озера Покаярви, не смогли добраться до излюбленного места отдыха. На месте совсем маленького ручейка, который всегда попадался им на пути, на этот раз им встретилась непреодолимая для автомобилей водная преграда: по обе стороны дороги на десятки метров разлилась вода. «Не иначе бобровая работа», – подумали мы, вылезая из машины и слыша неподалеку звуки падающей с выступа воды, – вспоминают на страницах газеты грибники. – Пройдя метров тридцать вниз по ручью, увидели плотину, сооруженную семейкой бобров. Края гидротехнического творения они основательно укрепили лесным мхом, саму плотину тщательно заложили ветками, корягами и большими сучьями. Понимая бесполезность своих действий, ведь бобры в короткие сроки восстановят свое сооружение вновь, принялись, насколько это удастся, разбирать плотину. Вода хлынула потоком, а мы вернулись обратно. Добрались до озера другой дорогой, чертыхаясь по ямам и лавируя между камнями...»

Грибов на жареху люди набрали, рыбы на уху тоже поймали, только, говорят, осталось сожаление, что участок еще одной лесной дороги благодаря стараниям лесных гидро-строителей совсем скоро придет в полную негодность.